@5  SCOALA GIMNAZIALA “NICOLAE IORGA” PITESTI

Numele si prenumele Clasa Scoala Localitatea Profesor

Concursul judetean “A4.57 IN MATEMATICA”
30.01.2016
CLS. alll-a

Varianta 2
Noti: Toate subiectele sunt obligatorii.
Timp de lucru: 2 ore.
Se acorda 10 puncte din oficiu.
PARTEA 1. — 25 de puncte

La exercitiile 1-5 incercuieste raspunsul corect. Numai un raspuns este corect.

1. Cati termini are girul ?

26,27,28, ceieiiiiinininn , 141

A) 115 B) 127 C) 116 D) 117
2. Afld termenul necunoscut:

a—342—159 =368

A) 551 B) 185 C) 154 D) 869
3. Semisuma a doud numere consecutive, impare, este rasturnatul lui 83. Aflati-le!
AY35: 37 B) 37; 39 C) 39; 41 D) 41; 43

4. Aflati valoarea lui ,,a” din egalitatea:
13+a+1l+a=a+a+tata+a
A)5 B) 6 )8 D) 10
5. Afla ultima cifra a produsului:
5x6x7x124%x462x241 =
A)S B)3 00 D)6

PARTEA alIl-a - 25 de puncte
Scrie informatia corectd, completand spatiile punctate

1. Pe o alee s-au plantat 25 de copacei ornamentali (pe o parte). Distanta dintre oricare 2
copicei consecutivi este de 5 metri. Intre primul si ultimul copacel distanta este de....... metri.

2. Indoitul unui numar insumat cu doimea sa reprezintd 25. Numarul este...........

3. Dagliy x1y=y:iz=2
X+y+z=03
afld ! = wviw s B ieiines

4. Diferenta a dous numere este 15. Daca-1 inmultesc pe primul cu 8 si pe al doilea cu 2, obtin
produse egale. Suma numerelor inifiale este.............

5. Intr-o drumetie, cei 36 de elevi se deplasau in coloand céte unul. Un elev constata ca
numirul elevilor din fata sa este egal cu un sfert din numarul elevilor din urma sa. Acest elev
seafliingiral ............
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PARTEA a III-a. Scrie rezolvarea completd! - 40 de puncte

1. intr-o librérie sunt 118 cérti pe 3 rafturi. Dimineata se vand de pe primul raft 13 cérti,
de pe al doilea 25 si de pe cel de-al treilea 40. Pe primul raft au rdmas tot atatea carti cat pe al
doilea, iar pe cel de-al treilea, cate carti au ramas pe celelalte la un loc.

Cate cirti au fost pe fiecare raft? 20 de puncte
2. Scazatorul este cu 83 mai mic decét descazutul, iar restul este cu 24 mai mare decat
scazitorul. Care este descazutul? 20 de puncte
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Concursul judetean “A4S7 N MATEMATICA”
30.01.2016
BAREM DE CORECTARE
Varianta 2
Clasa aIll-a
PARTEAI-25 de puncte
Se acordi cate 5 puncte pentru fiecare raspuns corect:
2, l 3. R SR AN A
D 1 e C R N

PARTEA all-a -25 de puncte

PARTEA alll-a - 40 de puncte

1. - 20 de puncte

I3 W

I l,___l,z254 L 118
40

A

118—(13 +25+40)=40(4pér§iegale)

40 :4 = 10 (o parte )

10 + 13 = 23 (carti au fost pe primul raft )

10 + 25 = 35 (carti au fost pe al doilea raft )

10 x 2 + 40 = 60 (carti au fost pe al treilea raft )

2. - 20 de puncte

R 24 5p

10 p - oficiu

D=8 +R
59 +83=142(D)

83—24 =59 (Sc)

4p

[ =23 cirti
R~ II =35 carti
111 = 60 carti
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